



ДЕМЕНКОВА Клавдия Прокофьевна

Ещё в ранней юности она решила помочь своей большой семье и поехала в июне 1941 года по комсомольской линии работать на Дальний Восток. Война застала их по дороге, и потому эшелоны отправились не на Камчатку, как планировалось ранее, а во Владивосток. Потом в Хабаровске получила профессию радиотелеграфистки, радистом первого класса попала служить на границу, в зенитную часть, прослужила до 1945 года, приняла участие в войне с Японией.

Именно на войне Клавдия Прокофьевна познакомилась со своим будущим мужем. Он был родом из Работок, и в 1954 году супруги приехали на его родину. Хотя с работой было плохо, негугомонной Клавдии Прокофьевне удалось найти занятие по душе: многие нынешние ветераны, а тогда ещё заводская молодёжь, помнят активного и общительного коменданта общежития № 156 по Староказанской улице (сейчас улица Чванова).

6 ноября 2003 года

